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Predmet predležećeg pronalaska odnosi 
se na poboljšanje u osnovnom patentu br. 
6564 opisane naprave za čiščenje prozora
1 ravnih ploha pomoću jednog ustišta, koje 
stoji u vezi sa jednom napravom za sisa 
nje zraka, koje se poboljšanje sastoji u 
tom, što je u poklopcu ustišta smještena 
jedna koritasta udubina, kroz čije prostra
ne stijene strše otvoreni krajevi razdjelne 
cijevi, čiji srednji dio stoji pomoću cijev
nog koljena i jedne cijevi u otvorenoj vezi 
sa napravom za sisanje zraka, koju valja 
priključiti.

Nacrt pokazuje jedan primjerični oblik 
izvedbe predmeta pronalaska. Sl. 1 poka
zuje napravu gledanu odozdo. SI. 2 gleda
nu odozgor. SI. 3 je presjek kroz sl. 1 po 
ravnini I—1.

Između ruba oklopine 1 i limenog okvira
2 leži gumena opruga 3. U sredini poklop
ca 4 oklopine smještena je jedna koritasta 
izdubina 5, u kojoj je zamahljivo smeštena 
sa svojim otvorenim krajevima kroz po- 
strane stijene 6 stršeća razdjelna cijev 7, 
koja sa cijevnim koljenom 8 stoji u otvo
renoj vezi. Na cjevno koljeno 8 priklju
čena je kao ručica služtća cijev 9, koja 
podjedno služi kao spojni komad za pri
ključak naprave za sisanje zraka. Dvije na 
krajevima, razdelne cijevi 7 našarafljene 
matice 10 učvršćuju istu na svome mjestu. 
Desno u nutrini oklopine 1, 4, pričvršćena

je jedna limana latica 11, pod koju se po
tisne ploča 12 četke 13. Potisne li se za
tim lijevu stranu četke u oklopinu 1, 4, to 
federirajuće u tulajici 14 sjedeći zatik 15 
biva prolazno natrag potisnut i čim ploča 
12 dotakne poklopac 4, prelazi on sa svo
jom koničnom glavom 16 preko zarubljene 
ivice 17 ploče 12, uslijed čega potonja 
biva držana u svome položaju. Na ploči 
12 pričvršćeno dugme 18 služi za izvlače
nje četke iz oklopine.

Način djelovanja naprave jeste sledeči:
Ako se nakon ovlaženja čelke 13 sa 

napravom za sisanje zraka u vezi stojeća 
naprava položi na prozorsko staklo, koje, 
valja očistiti i na istomu smiče, to uslijed 
pretlaka okolišnog zraka biva oklopina 1, 
4 tako čvrsto pritisnula na staklo, da kra
jevi četina dotiču staklo, dok u isto vreme vi
soka, ili tanka gumena opruga 3 biva to
liko skupa stisnuta, da njezin slobodni 
rub leži uporedo sa krajevima četina. Ne
čistoća na staklu biva pomoću tečnosti omek
šana, četinama olrta i pomoću gumene 
opruge 3 odstranjena. Srednja osovina 
razdeljne cijevi 7 premještena je sasvim 
blizu razine krajeva četina, u svrhu, da 
kod pomicanja sprave pomoću cijevi 9 na
stane što manji momenat prekreta.

Patentni zahievi:
1. Naprava za čišćenje prozora i ravnih
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ploha, sastojeća se iz jednog uslišta (ok- 4) napolje stršeću laticu (11) ili sl., imade 
lopine), čiji elastični rub uslijed djelova- na drugoj strani jednu izdubinu za propu- 
nja jednog s njime u vezi stojećeg, za stanje jednog zatika (15), koji sjedi, fede- 
usisanje zraka služećeg uređaja biva čvr- rajuće ponucavo na ustištu, tako, da kod 
sto pritisnut na očistiti se imajuću plohu, » pritiska ploče na oklopinu čunjasti šiljak 
naznačena time, što je u poklopcu (4) (15) zatika ponajprije biva natrag potisnut
ustišta smještena jedna koritasta izdubina rubom ploče i zatim pomičući se napred
(5), kroz čije postrane stijene (5) strše o- 
tvoreni krajevi razdeljne cijevi (7), čiji 
srednji dio pomoću cijevnog koljena (8) 
i cijevi (9) stoji u otvorenoj vezi sa jednom 
priključiti se imajućom napravom za sisa 
nje zraka.

2. Naprava po zahtjevu 1, naznačena 
time, što četkina ploča (12), koja je u sre
dini previđena sa jednom izdubinom od
govarajućom koritastoj izdubini, čija jedna 
strana pomakne pod jednu na ustištu (1,

preko zarubljene ivice (17) ploče, istu u- 
čvršćuje u njezinom položaju.

3. Naprava po zahtjevu 1, naznače time, 
što je visoka, ali tanka gumena opruga 
(3) na ustištu tako smještena, da njezin 
kraj kod mirovanja sprave strši preko kra
jeva četina četke i tek uslijed pretlaka 
vanjskog zraka biva gumena opruga tako 
stisnuta, da četine leže na plohi, koju valja 
očistiti, uslijed čega je zajamčeno čvrsto 
priljeganje gume na staklenoj ploči.
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